



ASISTEN A FIESTA. Nueva York, noviembre 28. La actriz Farrah Fawcett-Majors aparece aquí con su madre en una fiesta anoche en Nueva York.

## E.U. Continúa Estudiando Invitación de Pdte. Sadat

WASHINGTON, noviembre 28 (AP). El Secretario de Prensa de la Casa Blanca, Jody Powell, dijo hoy que los Estados Unidos "mantienen una presencia discreta" en el reciente curso de los acontecimientos diplomáticos en el Medio Oriente.

Dijo que la "dinámica interna" de la región ha llevado a una situación en que los propios países de la zona producen nuevas iniciativas.

El Presidente Jimmy Carter no asistió esta mañana a la reunión semanal de los funcionarios de la Casa Blanca para entrevistarse en cambio durante 30 minutos con el Secretario de Estado Cyrus Vance antes de la reunión del Gabinete. El Gobierno no ha decidido aún cómo responderá a la propuesta del Presidente egipcio Anwar Sadat para reunirse en El Cairo con representantes de varios países a fin de preparar las conversaciones de paz del Medio Oriente.

Hasta ahora, el Gobierno de Israel es el único que ha aceptado la invitación.

La Casa Blanca considera que Sadat, al tratar de organizar la

reunión en El Cairo entre funcionarios árabes e israelíes, ha tomado una inspirada iniciativa para tratar de continuar aprovechando el ímpetu dado a las posibilidades de paz por su reciente visita a Jerusalén.

No obstante, habla también temores de que sus esfuerzos polarizaran el mundo árabe.

Los Estados Unidos esperan la reacción de la Unión Soviética y otros países a la invitación de Sadat, antes de decidir su respuesta.

Powell desmintió que el Gobierno norteamericano estuviese irritado por la rapidez de las medidas de Sadat y la escasa antelación con que recibió noticias de sus iminentes iniciativas.

Dijo que el Gobierno se habla sentido alentado por la visita de Sadat a Israel, pero en sus declaraciones públicas y privadas los funcionarios se han manifestado con cautela y han adoptado un compás de espera.

Powell dijo que los esfuerzos de paz de Estados Unidos durante los diez meses precedentes del año habían desempeñado un "papel constructivo".

## Diarios Hondureños se Quejan de una Campaña de El Salvador

TEGUCIGALPA, noviembre 28 (Por Jorge Reynaldo Amador, de ACAN-EFE). Los medios de difusión de Honduras coincidieron en calificar las últimas denuncias de El Salvador como una clara ofensiva propagandística, al tiempo que exigieron del Gobierno militar una inmediata campaña de esclarecimiento a nivel internacional.

Los días 21 y 22 de este mes, el Gobierno salvadoreño denunció ante la Organización de Estados Americanos (OEA), dos supuestas agresiones del ejército hondureño contra territorio y habitantes del vecino país.

Las denuncias se produjeron casi paralelamente con el depósito del Convenio de Mediación suscrito entre las dos naciones, el martes pasado, en la capital norteamericana, en la búsqueda de una solución a la diferencia que distancia a ambos países, desde su cruenta guerra de 1969.

En comunicados emitidos los días 22 y 24, el Alto Mando Militar de Honduras ofreció su versión de los hechos, expresó su protesta por "el extraño proceder del Gobierno salvadoreño", y reiteró su disposición de "mantenerse alerta para la defensa de la soberanía

nacional.

En las emisiones noticiosas de la radio y la televisión, y en las ediciones de distintos periódicos, se insistió hoy que el Gobierno de El Salvador ha emprendido una vasta jornada publicitaria para "desacreditar la imagen de Honduras y rebuir los procedimientos de pacificación".

Las cadenas radiales "HRN" y "Audio Video" recordaron que "similar campaña fue ejecutada en 1969 para responsabilizar a Honduras del conflicto bélico" y exhortaron al Ministerio de Información a "salir al paso de tales infundios".

Diario "La Prensa" destacó en un comentario "el aparente contradictorio que existe entre el hecho de depositar la ratificación del Convenio, por una parte, y el de lanzar una ofensiva propagandística, por la otra".

"Tras señalar que se trata de una "jugarreta que no es novedosa", el periódico indicó que "es la vieja repetición de las prácticas inglesas de la diplomacia colonial, consistentes en hacer protestas de respeto y paz, por un lado, y llevar a cabo, por el otro, agresiones".

# Países de L.A. se Quejan de Proteccionismo de E.U.

WASHINGTON, noviembre 28 (AP). La América Latina acusó hoy al Gobierno del Presidente Jimmy Carter de haberse apartado de sus compromisos hemisféricos al disponer de un modo unilateral la aplicación de un nuevo arancel azucarero.

El Subsecretario de Estado para Asuntos Económicos, Stephen W.

## La Aspirina es Eficaz Contra el Reumatismo

LONDRES, noviembre 28 (EFE). Las aspirinas son el más lógico y eficaz tratamiento contra todo tipo de reumatismos y artritis, según un informe médico publicado hoy en el boletín terapéutico británico.

Además de los resultados —ciertamente positivos— tiene la gran ventaja, para el paciente, de su reducido precio.

Unos 28 días de tratamiento a base de aspirina no supera los 45 centavos de dólar, mientras que un tratamiento con otros medicamentos anti-reumáticos costaría alrededor de 20 dólares.

El informe señala que los...

—Favor pase a la Pág. 69.



DESMIENTE INFORMES. Damasco, Siria, noviembre 28. El Presidente de Siria Hafez Assad hoy durante una conferencia de prensa en la que desmintió que se fuera a producir una ruptura entre Siria y Egipto.

Bosworth, trató de contener la revuelta de los latinos, que le transmitieron el mensaje incoherente de que una cosa es notificar a los demás de una decisión, y otra muy distinta la de conferir antes de la adopción de esa medida.

El Embajador mexicano, Rafael De la Colina, dio el tono a la intensa sesión en el Consejo Político de la Organización de los Estados Americanos (OEA), al expresar "nuestra preocupación porque se hayan dejado de lado los procedimientos de consulta previa que habíamos convenido".

Bosworth analizó el proceso, se-

ñalando que los precios extremadamente altos de 1974 contribuyeron al aumento de la producción de azúcar en los años siguientes, lo que no fue correspondido por un aumento en el consumo. Señaló que ello llevó a la depresión de los precios en 1977.

Bosworth dijo que los Estados Unidos había meditado profundamente la situación, decidiendo no buscar una solución unilateral, sino negociar en Ginebra del nuevo Acuerdo Internacional del Azúcar.

El Convenio, aprobado el 7 de

—Favor pase a la Pág. 15.

## El Mayor Déficit Comercial Registra los Estados Unidos

WASHINGTON, Nov. 28 (AP). Los Estados Unidos registraron el mayor déficit comercial de su historia en el mes de octubre, al tiempo que una huelga de estibadores redujo dramáticamente las exportaciones, dijo el Departamento de Comercio.

El país registró importaciones por valor de 3.100 millones de dólares más que las exportaciones con lo que sobrepasó los 2.800 millones de dólares registrados en junio.

Los economistas dijeron que los comerciantes, anticipando una huelga de varios meses, enviaron mucha de sus mercancías al ex-

tranjero en septiembre, cuando las exportaciones ascendieron a un total de 10.900 millones. En octubre se redujeron a 9.2 millones de total más bajo desde marzo de 1976, cuando quedaron en 9.800 millones.

La huelga de estibadores también redujo las importaciones, que declinaron de 12.600 millones a 12.300 millones durante el mes —la menor cifra desde mayo pasado.

Los estibadores en las costas del Atlántico y del Golfo votarán mañana para aceptar o rechazar un contrato que podría poner fin a la huelga selectiva contra las compañías navieras que utilizan furgones.

## Comisión de ONU Inicia Debates Sobre los OVNIS

NACIONES UNIDAS, noviembre 28 (EFE). La Comisión política especial de la XXXII Asamblea General de la ONU inició hoy su debate sobre la propuesta grenadina para la creación de una agencia o departamento para estudiar los Objetos Voladores no identificados (OVNIS), y fenómenos relacionados.

El tema fue planteado por el Primer Ministro y Canciller de Grenada Sir Eric M. Gairy en carta al Secretario General, con memorándum explicativo y proyecto de resolución, y de acuerdos con lo acordado por el Primer Congreso Internacional sobre los OVNIS, efectuado en Acapulco, México, del 18 al 23 de

abril de este año.

De acuerdo con el proyecto, la Asamblea General, comprometida a promover la cooperación internacional para resolver problemas mundiales, y conscientes del renovado interés de los pueblos en los OVNIS y problemas relacionados "que continúan intrigiendo a la humanidad".

Tomando nota de las declaraciones del Primer Ministro de Grenada en las últimas dos sesiones sobre estas sorprendentes cuestiones, y sus aplicaciones para que la ONU estableciera una agencia para coordinar la investigación y divulgar los resul-

—Favor pase a la Pág. 12.



SE AGRIETA FAMOSO PUENTE. Londres, noviembre 28. El famoso puente de la torre de Londres, que está agrietándose debido a lo intenso del tránsito. La estructura de 83 años fue construida para coches tirados por caballos de la época victoriana y la fuerza del tránsito actual lo está afectando.